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印花税本金怎么算是不是股票买入时要交纳佣金，卖出时
要缴纳印花税？而佣金和印花税怎样计算呢？-股识吧

一、印花税滞纳金计算的基数是多少？

中华人民共和国印花税暂行条例实施细则： 第三十九条 纳税人违反本细则第二十
二条规定，超过税务机关核定的纳税期限，未缴或者少缴印花税款的，税务机关除
令其限期补缴税款外，并从滞纳之日起，按日加收5‰的滞纳金。

二、印花税是如何交的

不知你说的是不是股票交易中的印花税，现在股市里按交易金额的千分之一收取印
花税，只对卖方征收。

三、股票交易中 印花税 过户费 管理费 怎么算的。谢谢！

买进核算：1：股票本买入本金= 100*100=100002：买入手续费= 10000*0.003(一般佣
金比率为千分之三，与你签约的证券公司有关，签约的时候会告诉你比率，有时找
人可以更低一些）+1（过户费，上证收过户费，其他不收）=31。
买入时不收印花税卖出核算：1：股票卖出套现=105*100=105002：卖出手续费=105
00*0.003(佣金同上）+10500*0.001（印花税千分之一）+1（过户费同上）=31.5+10.5
+1=43你的收益是：（10500-43）-（10000+31）=426备注：如果你的佣金比例在千
分之三以下，那要买及卖手续费计算中注意一点：当每股价值*股数*佣金比率&lt
；
5元时，佣金均按5元给付，所有的证券公司都一样，就像出租车的起驾费一样。
不知道我讲清楚了吗？！呵呵！祝你的股票高升！！

四、股票交易中 印花税 过户费 管理费 怎么算的。谢谢！
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1.印花税0.1% （卖出收取）2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最
低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 4.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元

五、是不是股票买入时要交纳佣金，卖出时要缴纳印花税？而佣
金和印花税怎样计算呢？

以100元每股买入一手股票涨到105元每股卖出为列子：
买进核算：1：股票本买入本金= 100*100=100002：买入手续费= 10000*0.003(一般佣
金比率为千分之三，与你签约的证券公司有关，签约的时候会告诉你比率，有时找
人可以更低一些）+1（过户费，上证收过户费，其他不收）=31。
买入时不收印花税卖出核算：1：股票卖出套现=105*100=105002：卖出手续费=105
00*0.003(佣金同上）+10500*0.001（印花税千分之一）+1（过户费同上）=31.5+10.5
+1=43你的收益是：（10500-43）-（10000+31）=426备注：如果你的佣金比例在千
分之三以下，那要买及卖手续费计算中注意一点：当每股价值*股数*佣金比率&lt
；
5元时，佣金均按5元给付，所有的证券公司都一样，就像出租车的起驾费一样。

六、金蝶软件中如何看到印花税计算的 公式

企业印花税的印花税额计算方法2022-10-15 08：53阅读：245企业印花税的印花税额
计算方法X(一)某企业2008年度发生以下业务： 1、采用以物易物方式进行商品交易
签订合同两份，一份标明价值，自身商品价值50万元，对方商品价值55万元；
另一份未标明价值，只列明用自身10吨的商品换对方9吨的商品，经核实自身商品
市场单价10000元/吨，对方商品单价12000元/吨。
2、该企业承揽加工业务，签订加工承揽合同两份，其中一份合同分别记载由受托
方提供原材料，价值30万元，另收取加工费10万元；
另一份合同规定由委托方提供原材料，原材料价值50万元，企业收取加费20万元。
3、该企业与外单位签订货物运输合同一份，总金额为100万元；
含货物的装卸费和保险费共计10万元。
4、签订借款合同两份，一份借款金额为200万元，后因故未借，另一份借款合同，
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借款金额为100万元，合同约定半年后归还本金和利息。
根据上述资料对该企业印花税的计算缴纳进行分析。
解析： 1、对在商品购销活动中，采用以货易货方式进行商品交易签订的合同，是
反映既购又销双重经济行为的合同。
对此，应按合同所载的购、销金融合计数计税贴花。
合同未列明金融的，应按合同所载购、销数量，依照国家牌价或市场价格计算应纳
税额。
故该企业以物易物合同应缴纳的印花税为：
(500000+550000)×0.3‰+(10000×10+12000×9)×0.3‰=377.4(元) 2、在对工承揽合
同计税时，对于由受托方提供原材料，凡在合同中分别记载加工费金额和原材料金
额的，应分别按“加工承揽合同”和“购销合同”分别计税，两项税额相加数，即
为合同应贴印花；
若合同中未分别记载，则应就全部金额依照加工承揽合同计税帖花。
对于由委托方提供主工材料或原料，受托方只提供辅助材料的加工合同，无论加工
费和辅助材料金额是否分别记载，均以辅助材料与加工费合计数，依照加工承揽合
同计税贴花。
对委托方提供的主要材料或原料金额不计税贴花。
故 签订的两份加工承揽合同应缴纳的印花税为：
300000×0.3‰+100000×0.5‰+200000×0.5‰=240(元) 3、货物运输合同的计税依据
为取得的运输费金额(即运费收入)，不包括所运货物的金额、装卸费和保险费等。
故货物运输合同应缴纳的印花税为：

七、保本价的计算

保本价为8.305元。
你8.31卖出还能赚5.45元。
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